

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		<b>KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SPLIT</b>			
ADRESA:		Spinčićeva 1 Split			
TELEFON:	021 556 517	FAX:	021 389 563	E-MAIL:	office@kbsplit.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
19. 02. 2025. u 16:00	<b>Etika u sestrinstvu; teorija/praksa</b>	Etika sestrinstva daje kritične poglede na sveobuhvatnu skrb o bolesnicima i vrednuje kriterije dobrog djelovanja i ispravnog ponašanja medicinskih sestara prema bolesnicima, kolegicama i ostalim članovima tima.	Doc.dr.sc. Matea Dolić, mag.med.techn Marija Delić, bacc.med.techn.	Velika predavaonica KBC Split Firule
30.04.2025. u 16:00	<b>Uloga sestre u multidisciplinarnom radu s adolescentom</b>	Cilj je prikazati ulogu medicinske sestre koja socioterapijskim aktivnostima, koordinacijom i psihoedukativnim pristupom utječe na adolescenta/cu.	Petra Budić, bacc.med.techn Ivana Ćubelić,sss	Velika predavaonica KBC Split Firule
25.06.2025. u 16:00	<b>Utjecaj pozitivnih nadzornih kultura na ishode liječenja kod bolesnika u JIL-u.</b>	Učestalost pojavnosti višestruko otpornih mikroorganizama (VOM) u nadzornim kulturama pacijenata hospitaliziranih u JIL-u Klinike za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno liječenje KBC Split.	Tina Kušeta, mag.med.techn	Velika predavaonica KBC Split Firule

17.09.2025. u 16:00	<b>Uloga medicinske sestre u zbrinjavanju bolesnika s akutnim koronarnim sindromom na OHBP-u</b>	U prepoznavanju i liječenju AIM-a veliku ulogu imaju medicinske sestre/tehničari te je zbog toga i glavni cilj rada prikazati ulogu i važnost medicinske sestre/tehničara u zbrinjavanju AIM-a.	Ana Vukman, bacc.med.techn.	Velika predavaonica KBC Split Firule
Studeni 2025.	<b>Supervizija u sestrinstvu po TCI - u „Tematski centrirana interakcija“</b>	U radu će biti prikazana metoda odnosno umijeće dobrog vođenja određenog tima prema konceptu a TCI-a.	Ivanka Nazlić, bacc. med. techn.	Velika predavaonica KBC Split Firule

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Ivanka Ercegović, mag. med. techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Izv.prof.dr.sc. Krešimir Dolić, dr. med.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis  
Ivanka Ercegović, mag. med. techn.